

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXVII, Nr. 8477

• vineri, 20 octombrie 2017 • 12 pagini • 1 leu

Clinica de Cardiologie Intervențională de la Craiova, printre cele mai moderne din țară



pagina **5** ACTUALITATE

Reprezentanții Consiliului Județean Dolj și cei ai Spitalului Clinic de Urgență din Craiova au făcut, ieri, un tur al Clinicii de Cardiologie Intervențională și Chirurgie Cardiovasculară. Cea mai importantă investiție de la înființarea unității sanitare în anii '70 a prins contur și se apropie cu pași repezi de inaugurarea. Astfel, până în la finele lunii decembrie, în săli vor fi montate angiograful, aparatura medica-

lă și mobilierul, iar în funcție de cum vor fi obținute diversele autorizații și avize, în prima parte a anului viitor aici vor putea fi tratați primii pacienți. Clinica va fi una dintre cele mai moderne din țară, urmând să asigure servicii medicale, inclusiv intervenții chirurgicale pe cord și vasele mari, nu doar pentru bolnavii cu afecțiuni coronariene din Oltenia, ci și pentru cei din nord-vestul Bulgariei.

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Mutu a avut în aceeași zi și nunta și botezul. Ar fi fost interesant, Popescule, tot în ziua aia să fi avut și divorțul.

Nici o dilemă vieneză: Cu extrema dreaptă al guvernare!

Ceea ce știm după alegerile legislative din Austria, de duminică trecută, este că Partidul Conservator Creștin (OVP) condus de Sebastian Kurz, 31 de ani, va forma viitorul guvern. Sosit pe primul loc cu 31,6% din sufragii, OVP este urmat de social-democrații lui Christian Kern (26,9%) și Partidul Libertății (FPO) – extrema dreaptă, condus de Heinz Christian Strache (26%), succesorul sulfurosului tribun Jorg Heider. Un partid cu „rădăcini naziste”, care flirtază cu antisemitismul.

actualitate / 2

actualitate / 3

Se caută „voci de aur”!



Masterplanul de deșeurii a mai ars o etapă

Președintele Consiliului Județean (CJ) Dolj, Ion Prioteasa, a condus ieri, în calitate de președinte al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară (ADI) de Gestionare a Deșeurilor „EcoDolj”, adunarea generală în cadrul căreia a fost aprobată documentația necesară organizării licitației publice pentru delegarea activităților de operare și administrare a stațiilor de transfer, compostare și sortare construite și echipate în cadrul proiectului cu finanțare europeană în valoare totală de aproape 54 de milioane de euro.

actualitate / 6

eveniment / 4

Prinși în timp ce „dădeau atacul” la un bancomat de pe Calea București



Klaus Iohannis participă la reuniunea Consiliului European la Bruxelles

Președintele Klaus Iohannis participă, în zilele de 19-20 octombrie, la reuniunea Consiliului European, la Bruxelles. Subiectele principale de discuție vizează migrația, agenda digitală a UE, securitatea și apărarea, relațiile dintre Uniunea Europeană și Turcia și dosarul nord-coreean.

Potrivit unui comunicat al Administrației Prezidențiale, va fi abordată și tema referitoare la viitorul Uniunii Europene. În acest context, va fi discutată Agenda Liderilor, document propus de către Președintele Consiliului European, care detaliază calendarul și subiectele care ar urma să fie discutate de liderii europeni până la finalul primului semestru al anului 2019. Totodată, va avea loc o sesiune în format UE27 dedicată discuțiilor referitoare la retragerea Marii Britanii din UE în vederea evaluării progreselor înregistrate până în prezent în procesul de negociere.

„Referitor la migrație, Președintele României va sublinia importanța monitorizării fluxurilor migratorii pe ruta Mediteranei de Est, pentru o mai bună gestionare a acestora. Totodată, Președintele Klaus Iohannis va sublinia că implementarea Declarației UE-Turcia trebuie să rămână o prioritate pentru Uniune”, se precizează în comunicatul citat.

În privința agendei digitale, președintele României va susține necesitatea ca Piața Unică Digitală să devină deplin funcțională cât mai repede posibil. Mai mult, Iohannis va sublinia că securitatea cibernetică este un element determinant pentru buna funcționare a acestei piețe. „În ceea ce privește politica europeană de apărare, Președintele României va informa membrii Consiliului European cu privire la decizia țării noastre de a participa la procesul de cooperare permanentă structurată (PESCO) chiar de la lansarea acestui proces, preconizată pentru luna decembrie a acestui an. De asemenea, Președintele României se va referi la evoluțiile din dosarul nord-coreean care generează îngrijorare, reprezentând o amenințare gravă la adresa securității globale. Președintele Klaus Iohannis va sublinia că România susține eforturile comunității internaționale pentru soluționarea pe cale pașnică a crizei din Peninsula Coreeană și că obiectivul major este denuclearizarea completă, verificabilă și ireversibilă a peninsulei coreene”, arată Administrația Prezidențială.

Cu prilejul reuniunii Consiliului European, Președintele României va participa la Summitul Partidului Popular European (PPE) și va avea întâlniri cu Președintele Partidului Popular European, Joseph Daul, și Secretar General al PPE, Antonio López-Istúriz.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:

200733 Craiova, str. Nicolăescu Popșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012

CERTIFICAT NR. 406/C/2012

Societate cu capital integral privat.

Cod fiscal: RO 17758027

Email: mediatfax@mail.cvlpress.roInternet: www.cvlpress.ro**REDACTOR-ȘEF:****MIRCEA CĂNȚĂR****Prim-redactor-șef adjunct:****MAGDA BRATU****Redactor-șef adjunct:****MARGA BULUGEAN****DEPARTAMENTE:****Actualitate:** Laura Motjriche, Radu Ilicanu**Eveniment:** Carmen Zuican**Economie / Politică:** Marga Bulugean**Educație:** Cristi Pătru**Cultură:** Magda Bratu**Sport:** Cosmin Staiou**Fotoreporter:** Tibi Bologh**Secretariat:** 0251.412.457**Publicitate:** 0251.412.552**Redacția:** 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

INSIDII

Nici o dilemă vieneză: Cu extrema dreaptă al guvernare!

MIRCEA CĂNȚĂR

Ceea ce știm după alegerile legislative din Austria, de duminică trecută, este că Partidul Conservator Creștin (OVP) condus de Sebastian Kurz, 31 de ani, va forma viitorul guvern. Sosit pe primul loc cu 31,6% din sufragii, OVP este urmat de social-democrații lui Christian Kern (26,9%) și Partidul Libertății (FPO) – extrema dreaptă, condus de Heinz Christian Strache (26%), succesorul sulfurosului tribun Jörg Heider. Un partid cu „rădăcini naziste”, care flirtează cu antisemitismul. Reproducerea coaliției dreapta-stânga, care a guvernat țara în ultimii 10 ani, s-a spus, a devenit nedorită de electorat. VPO se opune fluxului migraționist, care bulversează echilibrul demografic al țării (8,7 milioane locuitori) și în plus revendică – imperativ – Ministerul de Interne, condiție expresă într-o posibilă guvernare. De asemenea, se mai spune că ar coopera cu Rusia Unită, formațiunea lui Vladimir Putin. Cum însuși Sebastian Kurz – viitorul cancelar al țării – s-a pronunțat sistematic împotriva primirii de imigranți în campania electorală, de bună seamă că o alianță OVP – VPO (extrema dreaptă, partid eurosceptic) nu este bine văzută la Bruxelles, și așa îngrijorat de populismul european în ofensivă. Și în același timp riscantă pentru Sebastian Kurz, actualul ministru de Externe



al țării, cel mai tânăr lider european. Presat de Bruxelles, pentru a păstra o linie eurofilă, știe că nu puțini lideri europeni conservă o ranchiună la adresa conservatorilor austrieci. Firește, sunt multe inconveniente, în acceptarea unei coaliții între dreapta și extrema dreaptă: de pildă, un ministru al Culturii, de extremă dreaptă, în țara lui Mozart, nu sună deloc bine. Sau un vice-cancelar FPO în țara natală a lui Hitler. Cum alegerile legislative au fost anticipate, tocmai pentru încheierea celor 10 ani de „mare coali-

ție” cu social-democrații cancelarului Christian Kern, o altă ipoteză probabilă de construcție a viitoarei coaliții nu există. Singura alternativă, la marea coaliție SPO și ÖFP este cooptarea partidului libertății FPO la guvernare. Dacă nu continuarea... marii coaliții. Un număr mare de austrieci se pronunță în favoarea unor persoane puternice la putere. Ceea ce ar putea să îngrijoreze. Deși, până la urmă, nu opinia publică provoacă eroziunea democrației. În Austria barierele instituționale sunt foarte înalte. Și țara este una prosperă. Deloc surprinzător, Austria, prin noul său cancelar Sebastian Kurz, se simte atrasă de grupul de la Vișegrad. Mai ales în chestiunea imigrației. Opinia publică a basculat după evenimentele din noaptea de Anul Nou de la Koln, când s-a spus că un grup de tineri a fost agresat de imigranți. Beneficiind de o atracție turistică binecunoscută, o agricultură performantă – lidera Europei în bio – și chiar industrie de înaltă performanță – cristalele Swarovski, moto KTM, băuturile Red Bull și Pago, cu lideri în oțeluri speciale, economia austriacă are ritmuri constante de creștere. Și, peste toate, Viena rămâne capitala mondială a muzicii.

Ministrul Mișa, despre taxa de solidaritate: Un procent de 90% merge la bugetul de stat

Ministrul Finanțelor, Ionuț Mișa, a explicat, ieri, că taxa de solidaritate de 2% va fi un fond prin care se dorește asigurarea angajatului în cazul în care firma a intrat în insolvență. 90% din acest procent va merge însă la bugetul de stat, potrivit ministrului.

Contribuția pentru solidaritate socială „nu este o taxă nouă, ci o contribuție socială corelată cu măsura privind reducerea numărului contribuțiilor sociale și cu necesitatea asigurării prestațiilor sociale de care beneficiază salariații”, precizează, joi, într-un comunicat, Ministerul Finanțelor.

Instituția menționează că această contribuție este „în conformitate cu principiile care stau la baza sistemelor de asigurări sociale, cum ar fi principiul contributivității și cel al solidarității sociale”. „Contribuția se plătește la bugetul de stat și se datorează de către angajatori la fondul brut de salarii, fiind destinată alimentării Fondului de garantare pentru plata creanțelor salariale și asigurării necesarului pentru plata prestațiilor din domeniul asigurărilor sociale de care beneficiază salariații, cum ar fi indemnizațiile pentru șomaj, indemnizațiile primite pentru concediile medicale sau cheltuielile pentru accidente de muncă și boli profesionale. Nivelul contribuției este stabilit astfel încât să asigure necesarul pentru plata prestațiilor sociale de care beneficiază salariații”, arată Ministerul Finanțelor.

În ceea ce privește Fondul de garantare pentru plata creanțelor salariale, „obligativitatea constituirii acestuia este instituită prin Legea

nr. 200/2006 privind constituirea și utilizarea Fondului de garantare pentru plata creanțelor salariale, cu modificările ulterioare, care transpune Directiva Consiliului nr. 80/987/CEE privind apropierea legislațiilor statelor membre referitoare la protecția salariaților în cazul insolvenței angajatorului, publicată în Jurnalul Oficial al Comunităților Europene (JOCE) nr. L283 din 28 octombrie 1980, cu modificările aduse prin Directiva Parlamentului European și a Consiliului nr. 2002/74/CE, publicată în Jurnalul Oficial nr. L270 din 8 octombrie 2002”, se mai arată în comunicat. Din Fondul de garantare pentru plata creanțelor salariale se asigură plata salariilor în situația în care angajatorii intră în insolvență, în limita a trei salarii medii brute pe economie pentru fiecare salariat.

Ministrul Finanțelor, Ionuț Mișa, a anunțat miercuri seara, la Antena 3, că din 2018 angajatorii vor plăti o taxă de solidaritate de 2% din fondul de salarii. „Este o taxă reglementată și printr-o directivă europeană, pe care o plătește angajatorul la fondul de salarii. Este o directivă europeană care reglementează pentru fondul de salarii o anumită taxă. (...) O plătește angajatorul la fondul de salarii, să aibă și el o responsabilitate față de bugetul de stat”, a spus Ionuț Mișa. Oficialul a insistat că această taxă „se aplică la fondul de salarii, care nu poate fi eliminată sau comasată cu alte categorii de contribuții”.

Iar ieri, la un eveniment pe teme de Sănătate, a explicat că taxa de solidaritate de 2% va fi un fond



prin care se dorește asigurarea angajatului în cazul în care firma a intrat în insolvență. 90% din acest procent va merge însă la bugetul de stat. „E vorba de o contribuție de solidaritate socială, nu e taxă nouă. În baza legii 200 din anul 2006 există un fond de sprijinire a salariaților pentru care angajatorul nu plătește contribuții. Există, de asemenea, o directivă europeană, o decizie a Consiliului, nr. 80/987 a Comisiei Economice Europene, care reglementează instituirea unui fond pentru toți angajații pentru companiile la care au lucrat și au intrat în insolvență. Se dorește asigurarea angajatului în situația în care angajatorul nu i-a plătit contribuțiile și intră în insolvență”, a declarat ministrul Finanțelor.

Ministrul susține că poate fi stabilită orice valoare, iar directiva europeană nu prevede un procent fix. „Acest 2% nu înseamnă inte-

gral fondul de salarii. O parte se va continua ca venit la bugetul de stat, ca ulterior de la bugetul de stat să fie acoperite financiar pentru partea de sănătate și pentru asigurări sociale. Din 2% ,90 % merge la bugetul de stat pentru a acoperi diferite destinații în funcție de soluțiile bugetare, și 10 % către sprijinirea tuturor salariaților care se pot confrunta cu o situație în care angajatorul intră în insolvență și nu le achită obligațiile angajaților, fiindu-i afectată pensia. 90% va fi venit la bugetul de stat și va avea ca destinația plata către anumite obligații sociale”, spune Mișa.

Măsura ar urma să fie aplicată începând cu 1 ianuarie 2018, fiind în circuitul de avizare, urmând a fi postată pe site în perioada următoare, a explicat Mișa, precizând că toate țările din UE aplică acest procent.

Se caută „voci de aur”!

Festivalul „Voci de aur” se pregătește să se lanseze la Craiova. Organizatorii, o familie de craioveni inimoși, au luat inițiativa de a promova talentele încă nedescoperite în rândul copiilor, dar și a perso-

nelor trecute de prima tinerețe, din convingerea că această latură cultural-educativă nu este bine reprezentată în Bănie și că se pot face multe „minuni” cu vocile de aur ale craiovenilor.

Festivalul „Voci de aur” se află la prima ediție, organizatorii – Dorinela Pănescu și fiica sa, Alina Dumitru – propunându-și să ajute talentele nedescoperite, în domeniul muzicii populare și ușoare. Concursul se adresează tuturor vârstelor, putând să se înscrie în competiție de la copiii de 5 ani și până la persoane mature sau trecute de prima tinerețe, singura condiție fiind, evident, să iubească muzica populară și ușoară într-atât încât să urce pe scenă și să ofere recitaluri publicului, intrând în pielea unor mici vedete în devenire. „Festivalul național de muzică s-a născut dintr-o dorință a mea și a fiicei mele de a ajuta tinerii și toate persoanele care au un talent muzical deosebit și nu au avut șansa de a evolua pe o scenă și de a fi ascultați de un juriu de specialiști. Din experiența pe care am avut, mergând cu nepoțelele mele la diverse concursuri de muzică ușoară, am constatat că aici, în Craiova, acest segment nu este reprezentat și nu există nici un proiect în acest sens, de a promova vocile de aur”, a mărturisit Dorinela Pănescu.

Festivalul își deschide porțile pe 25 noiembrie

Prima ediție este pregătită cu mult entuziasm de organizatori. Festivalul este programat să se desfășoare pe data de 25 noiembrie, când toți concurenții se vor întrece pe scena Centrului Multifuncțional din Romanesti. „Primăria Craiova este partenerul nostru oficial și mulțumim autorităților, pe această cale, pentru că ne-a oferit această locație pentru concurs. Festivalul se desfășoară pe mai multe secțiuni și se primesc concurenți din toată țara, fiind vorba de o competiție națională. Pentru fiecare segment, se vor acorda premii”, au ținut să precizeze organizatorii. Marele Premiu are o valoare de 1.000 de lei, apoi vor fi oferite și multe alte premii, cum ar fi Premiul juriului, Premiul publicului, Premiul organizatorilor, Cel mai bun artist de muzică populară și Cel mai bun artist de muzică ușoară. Din juriu vor face parte, potrivit organizatorilor, persoane cu competențe muzicale, precum cadre didactice de la Liceul de Artă „Marin Sorescu”.

Se pot face înscrieri din toată țara

Pe lângă premiile cu care vor fi recompensați cei mai mulți dintre concurenții participanți – înscrierile se pot face până la data de 11 noiembrie –, organizatorii Festivalului „Voci de aur” își propun să facă din această manifestare și un prilej de sărbătoare a muzicii, în general. Alături de concurenți, care vor fi principalii actori ai zilei și vor fi garanți atmosfera deosebită, datorită emoțiilor cu care vor evolua, se vor regăsi și artiști profesioniști care vor urca și ei pe scenă și vor bucura publicul spectator.

„Scopul acestui festival este de a promova talentele, atât în rândul copiilor, cât și în rândul adulților. Sunt foarte multe persoane care doresc să-și promoveze talentul muzical, dar, din păcate, așa cum am mai spus, nu există o persoană care să se ocupe de organizarea unui cadru oficial pentru ca aceștia să fie văzuți și apreciați de un juriu competent. Sunt mari șanse ca dintre concurenții noștri de astăzi să se lanseze



vedetele de mâine, atât pe scena muzicii populare, cât și ușoare”, a mai spus Dorinela Pănescu. Înscrierile pentru Festivalul „Voci de aur” se vor

face online la adresa de email vocedeartistcv@yahoo.com sau la numerele de telefon 0770.540.337 și 0737.726.269.

LAURA MOȚRILICHE

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
în parteneriat cu
CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL
organizează

Festivalul TOAMNEI
editia I

20-22 octombrie
V 12:00-18:00 S 09:00-18:00 D 09:00-16:00

*OBIECTE DE ARTIZANAT ȘI CERAMICE *PRODUSE TRADIȚIONALE*
OBICEIURI ȘI PORT TRADIȚIONAL *BĂUTURI AUTOHTONE*
FLORI, VIȚĂ DE VIE ȘI RĂSADURI *UTILAJE AGRICOLE*

Program artistic:
* NICULINA STOICAN * MARIANA IONESCU CĂPITANESCU *
* CONSTANTIN ENCEANU * PETRICĂ MÎȚU STOIAN *

Parteneri:
* Ansamblul Folcloric Maria Tănase * Palatul Copiilor *
* Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj *
* Casa de Cultură Traian Demetrescu *



MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
Str. A.I. Cuza, Nr. 7
Craiova, 200585
Tel.: 40251/416235
Fax: 40251/411561
consiliulocal@primariacraiova.ro
www.primariacraiova.ro



Comunicat de presă Festivalul Toamnei Craiova - ediția a I-a -

Primăria Municipiului Craiova organizează, în colaborare cu Centrul Multifuncțional Craiova, SC Piete și Târguri SRL și RAADPFL, în perioada 20 – 22 octombrie 2017, Festivalul Toamnei, ediția I-a.

Pe platoul din curtea Centrului Multifuncțional Craiova, se vor regăsi produse tradiționale agro-alimentare, dulciuri, semințe, utilaje agricole, băuturi autohtone, obiecte de artizanat și ceramică, flori, viță de vie, răsaduri și porturi tradiționale.

Momentele artistice vor fi susținute de artiștii Ansamblului Folcloric “Maria Tănase”, Palatul Copiilor, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj și Casa de Cultură “Traian Demetrescu”.

Evenimentul se va desfășura pe o suprafață de 2800 de mp.

Program FESTIVALUL TOAMNEI

Vineri, 20 octombrie 2017:

12.00 – Deschiderea oficială a Festivalului Toamnei, ediția I-a

12.30 – 14.30 - Ansamblul Folcloric “Maria Tănase” – cu participarea extraordinară a soliștilor Mariana Ionescu Căpitănescu, Niculina Stoican, Constantin Enceanu și Petrică Mîțu Stoian, alături de orchestra și formația de dansuri a Ansamblului Folcloric “Maria Tănase”.

Sâmbătă, 21 octombrie 2017:

11.00 – 12.30 - Ansamblul Hora Desnățuiului al Casei de Cultură „Adrian Pănescu” din Bârca.

12.30 – 15.30 - Palatul Copiilor din Craiova: Formația Motion-X-Plosion - cercul de dans modern, profesor Alina Cuțulescu; Formația Chic Aerobic - cercul de gimnastică aerobică, profesor Alina Mălăiescu Udrea, Trupa de teatru Phantasia Junior, profesor Cazacu Daniela; Formația Magic Kids, Formația Elegance, cercul de dans sportiv, profesor Beatrice Pascu; Cercul de muzică ușoară, profesor Alin Milosav.

Duminică, 22 octombrie 2017:

11.00 – 12.00 – Ansamblul „Alțița” al Căminului Cultural Maglav și Ansamblul „Izvoarașul” din Bratovocești.

12.00 – 14.00 – Ansamblul Cununița al Palatului Copiilor din Craiova, prof. Simona Crețan.

– Expoziție și Atelier de pictură Ioana Fluerașu și Mariana Oprea.

14:30-15:30 – KOP Dance School- street dance.

Înscrieri și detalii la nr. de telefon: 0746 460 062 – Mirela Negrea.

Prinși în timp ce „dădeau atacul” la un bancomat de pe Calea București

Trei bărbați cu vârste cuprinse între 21 și 60 de ani, unul din Brăila și ceilalți doi din municipiul Vulcan, județul Hunedoara, au fost prinși în flagrant, miercuri seară, în timp ce „dădeau atacul” la un bancomat de pe Calea București din Craiova. Cei trei montaseră un dispozitiv artizanal în fanta bancomatului, pentru a sustrage bani, după

ce își încercaseră norocul, în același fel, câteva minute mai devreme, la un alt bancomat din zonă. În urma cercetărilor, polițiștii au stabilit că cei trei sunt autorii altor 10 fapte similare, astfel că au fost reținuți pentru 24 de ore și introduși în arest. Aseară au fost prezentați instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

În perioada 2-16 octombrie a.c., polițiștii doljeni au fost sesizați de reprezentanții mai multor unități bancare cu sucursale în Craiova și Filiași, cu privire la faptul că persoane necunoscute, prin forțarea fantei de eliberare numerar, au încercat să sustragă sume de bani din bancomate. Astfel, în această perioadă, 10 ATM-uri bancare au fost forțate, în toate cazurile oamenii legii întocmind dosare de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă la furt calificat. A fost demarată o anchetă pentru identificarea autorilor, iar miercuri seară, în jurul orei 19.00, a „sunat alarma”.

Mai exact, polițiștii au reușit să prindă în flagrant trei bărbați, pe Daniel Codreanu, de 21 de ani, din municipiul Brăila, județul Brăila, Moise Țala, de 27 de ani, și Aurel Stănescu, 60 de ani, ambii din municipiul Vulcan, județul Hunedoara, care montaseră un dispozitiv artizanal la un bancomat de pe Calea București, în zona centrală. Cei trei au fost încătușați la fața locului, apoi duși la sediul IPJ Dolj, audiați și reținuți pentru 24 de ore: „În urma activităților specifice desfășurate, polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații Criminale și Poliției Municipiului Craiova au prins în flagrant trei bărbați imediat după ce

au acționat asupra unui bancomat amplasat pe Calea București, cu un dispozitiv confecționat artizanal, introducându-l în fanta de eliberare numerar; cu scopul de a sustrage bani din ATM, ulterior, încercând să acționeze prin aceeași metodă, asupra unui alt ATM, din apropiere, activitate infracțională întreruptă de intervenția polițiștilor. Din primele cercetări s-a stabilit că cei trei sunt și autorii faptelor sesizate anterior. Prejudiciul creat prin activitatea infracțională urmează să fie comunicat de către reprezentanții agențiilor bancare, în vederea justei încadrări juridice a faptelor”, au declarat reprezentanții IPJ Dolj.



Din probatoriul administrat până în prezent, s-a dispus continuarea urmăririi penale față de cei trei suspecți, măsură confirmată de procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, aceștia fiind reținuți pe bază de ordonanță

de reținere pe o perioadă de 24 de ore, și introduși în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă Dolj. Aseară, cei trei au fost prezentați instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

CARMEN ZUCAN

Lucrul cu „zilieri”, verificată de inspectorii de muncă

În urmă cu câteva zile, s-a încheiat campania națională privind respectarea, de către beneficiari, a prevederilor legislației în ceea ce privește exercitarea unor activități cu caracter ocazional, „zilieri”, prevenirea și combaterea exploatării copiilor și a tinerilor prin muncă fiind principalele puncte atinse de către inspectorii de muncă. Inspectoratul Teritorial de Muncă a făcut parte din program și a depistat mai multe deficiențe, pentru unele fiind aplicate și sancțiuni.

În perioada 9 – 13 octombrie 2017 s-a desfășurat campania națională de verificare a modului în care este respectată legislația în ceea ce-i privește pe „zilieri”. În vederea realizării obiectivelor, echipe mixte formate din inspectorii de muncă din cadrul serviciilor Control Relații de Muncă și Control Securitate și Sănătate în Muncă au efectuat acțiuni de control cu caracter inopinat la beneficiari la care se prestează muncă necalificată, cu caracter ocazional, în județul Dolj. În domeniul „relațiilor de muncă”, inspectorii au mers la 33 de angajatori, urmărind mai multe puncte: durata activității ocazionale prestate; respectarea, de

către beneficiar, a prevederilor cu privire la înființarea, completarea și prezentarea registrului de evidență a zilierilor; dovada plății convenite lucrătorului; folosirea acestora pentru alte activități decât cele expres reglementate de legeetc.

„Cu ocazia verificărilor au fost depistate 14 deficiențe privind durata activității desfășurate de zilieri, termenul de transmitere la ITM a registrului cu aceștia, cuantumul remunerației plătit ș.a.m.d., pentru care inspectorii au dispus măsuri de remediere și au aplicat 11 sancțiuni contravenționale. Totodată, a fost depistat un minor în vârstă de 14 ani ce desfășura activitate cu caracter ocazio-

nal, pentru care beneficiarul a fost sancționat contravențional cu amendă în valoare de 6.000 de lei”, a precizat Cătălin Mohora, inspector-șef al ITM Dolj.

Deficiențe și la „protecția muncii”

Partea de verificare și control a mers și pe domeniul „securitate și sănătate în muncă”, așa cum trebuie ea asigurată pentru angajații cu statut de „zilieri”. S-au urmărit mai multe componente: instruirea lucrătorilor înainte de începerea activităților și/schimbarea locului de muncă, cu privire la pericolele la care pot fi expuși și la măsurile de prevenire și protecție pe care trebuie să le respecte; modul în care li s-a solicitat asumarea pe propria răspundere, prin semnătură, că starea sănătății le permite desfășurarea activităților repartizate de angajator; punerea la dispoziție a echipamentelor de muncă adecvate, care nu creează un pericol pentru securitatea și sănătatea acestora; asigurarea, gratuită, a echipamentelor individuale de protecție adecvate activității acestora.

„Inspectorii au desfășurat acțiuni la 31 de beneficiari, fiind depistate cinci deficiențe, pentru care au fost dispuse măsuri de remediere și au fost aplicate cinci sancțiuni contravenționale. Amintim câteva dintre deficiențe: neasigurarea completă a echipamentului individual de protecție; prezența acestuia, dar incompletă sau deteriorată ori neutilizarea sa; lipsa dovezii instruirii colective”, a mai spus Cătălin Mohora, care a mai menționat că astfel de acțiuni vor continua.

CRISTI PĂTRU



Legislația privind autorizația de securitate la incendiu, prezentată de ISU Dolj la Casa Studenților

Cadrele Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Dolj au organizat, ieri, o întâlnire cu reprezentanții ai primăriilor din județ, arhitecți și proiectanți, pentru a clarifica toate aspectele legate de obținerea autorizației de securitate la incendiu. Discuțiile, la care a participat și prefectul de Dolj, Dan Narcis Purcărescu, au fost benefice pentru ambele părți.



Peste 150 de persoane, reprezentanți ai primăriilor din județ, proiectanți, arhitecți, au răspuns invitației Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Dolj, și au venit, ieri, la Casa Studenților, pentru a dezbate toate problemele legate de autorizația de securitate la incendiu. Deși, pe site-ul ISU Dolj există un ghid cu toți pașii care trebuie urmați, reprezentanții unității au considerat un lucru bun să fie față în față cu beneficiarii și cu cei care întocmesc documentațiile, pentru o clarificare a contextului în care sunt solicitate aceste acte de autoritate și a obligațiilor ce revin tuturor factorilor implicați în acest proces. În prezența inspectorului-șef al ISU Dolj, col. Constantin Florea, și a prefectului de Dolj Dan Narcis Purcărescu, mr. Narcisa Curigan și lt. col. Eduard Mazilu, ambii din cadrul Serviciu-

lui de Avizare – Autorizare al ISU Dolj, au prezentat cadrul legislativ european prin care se stabilesc cerințele fundamentale aplicabile construcțiilor, cu accent pe cerința „securitate la incendiu”; cadrul legislativ național privind calitatea în construcții și autorizarea lucrărilor de construcții, cu accentuarea faptului că avizul de securitate la incendiu este parte integrantă a documentației care stă la baza emiterii autorizației de securitate la incendiu; categoriile de construcții și amenajări pentru care trebuie obținute avizul și autorizația de securitate la incendiu; modul de obținere a avizului și autorizației de securitate la incendiu și sancțiunea contravențională care se aplică pentru funcționarea fără acest act de autoritate, care este între 20.000 și 50.000 lei.

CARMEN ZUCAN

Clinica de Cardiologie Intervențională de la Craiova, printre cele mai moderne din țară

Reprezentanții Consiliului Județean Dolj și cei ai Spitalului Clinic de Urgență din Craiova au făcut, ieri, un tur al Clinicii de Cardiologie Intervențională și Chirurgie Cardiovasculară. Cea mai importantă investiție de la înființarea unității sanitare în anii '70 a prins contur și se apropie de pași rezezi de inaugurarea. Astfel, până în la finele lunii decembrie, în săli vor fi montate angiograful, aparatura medicală și mobilie-

rul, iar în funcție de cum vor fi obținute diversele autorizații și avize, în prima parte a anului viitor aici vor putea fi tratați primii pacienți. Clinica va fi una dintre cele mai moderne din țară, urmând să asigure servicii medicale, inclusiv intervenții chirurgicale pe cord și vasele mari, nu doar pentru bolnavii cu afecțiuni coronariene din Oltenia, ci și pentru cei din nord-vestul Bulgariei.



Noua clădire este prevăzută cu două săli de operații, saloane pentru pacienți, cabinete medicale, zonă de terapie intensivă, având asigurată conexiunea cu Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova și Unitatea de Primiri Urgențe printr-o pasarelă cu lungimea de peste 70 de metri.

Prin această investiție a Consiliului Județean Dolj, a cărei valoare depășește șase milioane de euro, se va rezolva o problemă mai veche a serviciilor medicale din regiunea Oltenia. Inaugurarea și dotarea cu aparatură modernă a Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară este cu atât mai importantă cu cât cele mai apropiate centru în care se efectuează astfel de intervenții medicale sunt Timișoara sau București. „Clinica de Cardiologie Intervențională și Chirurgie Cardiovasculară răspunde unei necesități stringente a întregii regiuni Oltenia, având în vedere și mortali-

tatea provocată de bolile coronariene. În centrul universitar Craiova nu puteau fi efectuate intervenții de chirurgie cardiovasculară, pentru infarct spre exemplu, unde este nevoie de o reacție rapidă. În tot acest spațiu, între Timișoara, București și Sofia nu există un astfel de centru de excelență. Ceea ce se realizează aici este la cel mai înalt nivel, va fi printre cele mai moderne Clinici de Cardiologie Intervențională și Chirurgie Cardiovasculară din țară”, a declarat Ion Prioteasa, președintele Consiliului Județean Dolj.

La Spitalul Județean vor fi tratați și pacienți din Bulgaria

Cardiologia intervențională de la Craiova va deservi și o populație de 300.000 de bulgari. Cum distanța între localitățile din districtul Vratsa este mult mai mică față de Craiova, comparativ cu drumul ce ar trebui parcurs până la Sofia,

bolnavii cu afecțiuni cardiace din nord-vestul Bulgariei vor putea fi tratați la Craiova grație unui proiect transfrontalier. În luna aprilie a.c., în cadrul programului, Interreg V-A România-Bulgaria, Consiliul Județean Dolj și Districtul Vratsa au semnat un proiect de peste 1,5 milioane de euro, în domeniul sănătății. Un proiect prin care două unități sanitare, adică Spitalul Județean de Urgență Craiova și Spitalul din Kozlodui, regiunea Vratsa – sunt dotate cu aparatură medicală în valoare de peste 770.000 de euro fiecare. Cei 770.000 de euro care revin Spitalului Clinic Județean de Urgență din Craiova sunt utilizați pentru dotarea cu aparatură a unei săli de operații ce va funcționa în cadrul Clinicii de Cardiologie Intervențională.



„Vom trata pacienții noștri din Dolj și din Oltenia, dar și pe cei din zona de nord a Bulgariei. Elicopterul pe care îl avem poate aduce acești pacienți. Până la Sofia am înțeles că sunt undeva la 250 de kilometri, iar până la noi sunt aproape 100 de kilometri. Și atunci acest proiect vizează nu doar tratarea pacienților din Oltenia, cât și să preluăm pacienți din zona de nord a Bulgariei, din județul Vratsa”, a spus dr. Bogdan Fănuță, managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență din Craiova.

„Visăm de 15 ani să facem chirurgie cardiovasculară la Craiova”

În privința specialiștilor ce vor activa în cadrul clinicii, echipele sunt în mare parte deja formate. S-au purtat negocieri cu medici de la Spitalul Militar Central și de spitalul din Târgu Mureș. Aceștia vor



lucra cu specialiști care activează deja pe secția de Cardiologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență din Craiova. Se împlineste astfel și un vis mai vechi al cardiologilor craioveni. „Visăm de 15 ani să facem chirurgie cardiovasculară la Craiova. În sfârșit vom putea să lucrăm într-un mediu civilizat, contemporan”, a precizat conf. univ. dr. Octavian Istrătoaie, șeful Clinicii de Cardiologie de la SJU Cra-

Afecțiunile cardiovasculare determină aproximativ o treime din invaliditatea permanentă reprezentând 30% din totalul consultațiilor acordate de medicul de familie. Unu din patru adulți are o formă de boală cardiovasculară, dintre care cele mai dese sunt hipertensiunea arterială, cardiopatia ischemică și ateroscleroza. Totodată, mai mult de jumătate din numărul infarctelor și 75% din accidente vasculare cerebrale au la bază hipertensiunea arterială.

Dintre factorii de risc, la capitalul stil de viață, se consideră că alimentația are cea mai mare contribuție la decesul prin boli cardiovasculare (BCV), în timp ce hipertensiunea arterială (HTA) este cel mai important dintre factorii de risc biologici (urmat de colesterol, obezitate și diabet).

Lucrările sunt în plină desfășurare și la Urgență

În ultimii doi ani, Consiliul Județean Dolj a investit peste 16 milioane de euro în Sănătate, pe lângă proiectul de cardiologie intervențională, derulându-se în acest moment și lucrări de modernizare și extindere la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență, acolo unde în fiecare an ajung 135.000 de pacienți. Suprafața UPU va crește de la 800 de metri pătrați la 3.600 de metri pătrați, iar la etaj va funcționa un bloc operator ce va simplifica circuitul medical al urgențelor. Investiția se ridică la 6 milioane de euro. „Suntem pe drumul cel bun și lucrările se apropie și acolo de final”, a punctat Ion Prioteasa.

Consiliul Județean se va implica anul viitor și în zona de oncologie. Pe lângă reabilitarea și modernizarea clădirii în care sunt tratați pacienții diagnosticați cu diferite forme de cancer, cu ajutorul Băncii Mondiale, la Spitalul Județean, vor ajunge două acceleratoare liniare. Unul dintre ele îl va înlocui pe cel vechi, iar celălalt va funcționa într-un bunker nou ce va fi construit de autoritățile județene.



iova. „Este un o dorință care se apropie de împlinire. Un centru modern care să rezolve cazurile cu complicații cardiovasculare. Astfel, nu vom mai fi nevoiți să trimitem pacienții în alte părți, la Timișoara sau București, ci îi vom trata aici, la Craiova”, a afirmat dr. Constantin Militaru, medic primar cardiolog la Spitalul Județean de Urgență Craiova.

Peste 100.000 de doljeni suferă de boli de inimă

Bolile cardiovasculare continuă să fie principala cauză de morbiditate și mortalitate din România. În Dolj, numărul celor care suferă de boli ale inimii depășește 100.000 de persoane. Cele mai întâlnite afecțiuni sunt hipertensiunea arterială, fiind înregistrate peste 73.000 de cazuri, și cardiopatia ischemică de care suferă aproximativ 35.000 de persoane.

Masterplanul de deșeuri a mai ars o etapă

Președintele Consiliului Județean (CJ) Dolj, Ion Prioteasa, a condus ieri, în calitate de președinte al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară (ADI) de Gestionare a Deșeurilor „EcoDolj”, adunarea generală în cadrul căreia a fost aprobată documentația necesară organizării licitației publice pentru delegarea activităților de operare și administrare a stațiilor de transfer, compostare și sortare construite și echipate în cadrul proiectului cu finanțare europeană în valoare

totală de aproape 54 de milioane de euro. Alături de șeful administrației doljene au mai participat vicepreședinții CJ, Oana Bică și Cosmin Vasile, administratorul public al județului, Cosmin Durle, directorul executiv al ADI „EcoDolj”, Adela Plăcintescu, viceprimarul Municipiului Craiova Adrian Cosman, directorul executiv al Direcției Servicii Publice din cadrul Primăriei Municipiului Craiova, Delia Ciucă, precum și reprezentanții administrațiilor locale din județ.

Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj”, cu o valoare totală de 53,6 milioane de euro, include construirea a patru stații de transfer al deșeurilor, în Calafat, Dobrești, Băilești și Filiași, a două stații de compostare, în Craiova (Mofleni) și Calafat, precum și a unei stații de sortare, în Craiova.



În acest context, Ion Prioteasa, președintele CJ Dolj, a evidențiat faptul că procedura care va fi lansată în urma votului de joi este și ultima din seria celor care trebuie parcurse pentru realizarea și punerea în funcțiune a Sistemului de management integrat al deșeurilor. „Ne bucurăm să putem spune că, odată cu decizia adoptată astăzi în cadrul adunării generale, ne aflăm în ultima etapă a demersurilor întreprinse în cadrul acestui proiect, cel mai amplu dintre cele derulate de către CJ Dolj. Fiind vorba despre o inițiativă care va rezolva problema gestionării deșeurilor în toate localitățile din județ, complexitatea ei a fost deosebit de ridicată. Aceasta reiese și din faptul că echipele de la Consiliul Județean și de la ADI «EcoDolj» care sunt implicate în implementare au avut de organizat, în total, nu mai puțin de 9 proceduri de achiziție pentru a asigura cadrul necesar realizării sistemului de gestionare a deșeurilor, de la serviciile de asistență tehnică și supervizare la dotări și la crearea infrastructurii”, a subliniat Ion Prioteasa.

7 stații din Dolj

Șeful administrației județene a enumerat achizițiile făcute de la începutul proiectului. Au fost procurate 32 de vehicule speciale pentru transportarea deșeurilor și aproape 4.000 de containere pentru colectare, precum și peste 100.000 de compostoare destinate cu precădere gospodăriilor din mediul rural, fiind derulate totodată lucrările pentru construirea celor 7 stații din Dolj. „Ne apropiem de momentul semnării contractului de amenajare a platformelor

pentru containere îngropate în municipiul Craiova și de furnizare a utilajelor pentru deservirea acestora. Am intrat, de asemenea, în linie dreaptă cu procedura prin care va fi delegată activitatea de colectare și transport al deșeurilor în județ, contractul urmând să fie perfectat după ce va fi aprobat prin hotărâri ale Consiliului Județean și ale tuturor celor 111 consilii locale din Dolj”, a consemnat Președintele CJ Dolj.

Cele două obiective de la Mofleni fiind deja finalizate

Ieri, membrii adunării generale a ADI «EcoDolj» au aprobat, în unanimitate, documentația în baza căreia va fi organizată ultima licitație publică, cea prin care va fi desemnat operatorul stațiilor de transfer, de compostare și de sortare a deșeurilor, amenajate în județ. „Îmbucurător este faptul că investițiile în realizarea acestor instalații, cu o valoare cumulată de peste 20 de milioane de euro, au progresat și ele vizibil, cele două obiective de la Mofleni fiind deja finalizate, în timp ce restul stațiilor, de la Băilești, Calafat, Dobrești și Filiași, se află și ele în stadii de execuție avansate. Rămânem de așteptat la implementarea acestui proiect major, atât prin valoare, cât și prin importanță, un proiect care reprezintă nu doar contribuția județului nostru la atingerea unor obiective asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană, ci și un notabil pas înainte, în sensul îmbunătățirii condițiilor pentru asigurarea sănătății publice și a protecției mediului în Dolj”, a declarat președintele Consiliului Județean, Ion Prioteasa.

APIA Dolj: Suma totală autorizată la plată este de 36.015.445 euro

Începând cu data de 16 octombrie a.c., Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) Centrul Județean Dolj informează a demarat Campania de plăți în avans pentru fermierii care au depus cereri unice de plată în anul 2017. La nivelul județului Dolj, suma totală autorizată la plată până ieri este de 36.015.445,18 euro, pentru un număr de 32.213 fermieri.

Pentru Centrul Județean Dolj vorbim de 514 fermieri, iar suma autorizată este de 17.084.814 euro; Băilești - 3678 fermieri și 3.210.413 euro; Bechet - 7453 fermieri și 4.280.844 euro; Calafat - 3.499 fermieri și 2.195.555 euro; Craiova - 4.940 fermieri și 2.842.232 euro; Filiași - 4179 fermieri și 1.556.627 euro; Melinești - 2.317 fermieri și 1.145.924 euro; Orodel - 2895 fermieri și 1.576.635 euro; Segarcea - 2.738 fermieri și 2.122.405 euro. „Între 16 octombrie și 30 noiembrie se pot efectua plăți în avans de până la 70 % în cazul plăților directe, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 1307/2013 al Parlamen-

tului European și al Consiliului, și de până la 85 % în cazul măsurilor de sprijin pe suprafață și legate de animale, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 al Parlamentului European și al Consiliului”, a precizat Sorin Răducan, directorul APIA Dolj.

Plățile avansului pe suprafață au ca termen de finalizare data de 30 noiembrie

De asemenea, conform art. 6 alin. (1) din H.G. nr. 701 din 27 septembrie 2017 privind stabilirea pentru anul 2017 a cuantumului plății unice pe suprafață, al plății redistributive și a intervalelor de suprafață pentru care se acordă

aceasta, al plății pentru practici agricole benefice pentru climă și mediu, al plății pentru tinerii fermieri, precum și a plafoanelor aferente ajutoarelor naționale tranzitorii în sectorul zootehnic, pentru speciile bovine și ovine/caprine, și a plafonului aferent schemei de sprijin cuplat pentru speciile ovine/caprine. „Începând cu data de 16 octombrie 2017, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură poate acorda plăți în avans în cadrul schemelor de plăți directe prevăzute la art. 1 și 5, cu încadrarea în procentul maxim prevăzut de reglementările europene în vigoare la data efectuării plăților în avans. Reamintim faptul că în data de 28.09.2017, s-a publicat în Monitorul Oficial nr. 771 Hotărârea de Guvern nr. 701 privind stabilirea pentru anul 2017 a cuantumului plății unice pe suprafață, al plății redistributive și a intervalelor de suprafață pentru care se acordă aceasta. Plățile avansului pe suprafață au ca termen de finalizare data de 30 noiembrie, iar începând cu



În ce privește plafoanele aferente plăților pentru ajutoarele naționale tranzitorii în sectorul zootehnic pentru anul de plată 2017, acestea au fost stabilite astfel:

- 24.081,014 mii euro pentru schema decuplată de producție, specia bovine, în sectorul lapte;
- 101.200,897 mii euro pentru schema decuplată de producție, specia bovine, în sectorul carne;
- 50.783,642 mii euro pentru schema decuplată de producție, speciile ovine/caprine.

1 decembrie, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Centrul Județean Dolj va continua să

plătească toate subvențiile aferente anului 2017...”, a mai spus directorul APIA.

Concert simfonic în cadrul Festivalului Internațional „Elena Teodorini”



Filarmonica „Oltenia” prezintă astăzi-seară, de la ora 19.00, un concert simfonic în cadrul Festivalului Internațional „Elena Teodorini” – eveniment ajuns la ediția a XV-a și organizat de Opera Română Craiova între 1 octombrie și 12 noiembrie. Sub bagheta dirijorului Theo Wolters (Olanda) se vor cânta *Trei piese pentru orchestră de coarde, op. 4, nr. 2* de Constantin Silvestri și *Simfonia nr. 41 în Do major, K. 551, „Jupiter”* de W.A. Mozart, precum și *Concertul nr. 4 în Sol major pentru pian și orchestră, op. 58* de Ludwig van Beethoven, solistă fiind pianista Silvia Sbârciu.

Theo Wolters (n. Melick / Olanda, 1955) a studiat muzica la Conservatorul din Maastricht, la clasa renumitului trompetist Wim Groot, iar în anul 1979 a devenit membru al prestigioasei Royal Concertgebouw Orchestra. În paralel cu activitatea instrumentală și orchestrală a studiat dirijatul sub îndrumarea lui Pieter Stalmeier și Roberto Benzi. Între anii 2004-2012 a fost asistentul lui Mariss Jansons la celebra orchestră din Amsterdam.

Beneficiara unei solide pregătiri internaționale, pianista **Silvia Sbârciu** s-a format la Academia de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, desăvârșindu-și educația muzicală la binecunoscuta instituție de învățământ superior muzical Staatliche Hochschule für Musik und Darstellende Kunst din Mannheim (Germania) unde a urmat studiile aprofundate la clasa profesorului Paul Dan. Fecundele stagii profesionale în compania unor mari maeștri ai artei pianistice mondiale și a unor pedagogi importanți au contribuit decisiv la formarea profilului artistic al pianistei. În prezent este conferențiar universitar și își desfășoară activitatea didactică la Academia de Muzică din Cluj-Napoca.

MAGDA BRATU

Turneu de aproape trei săptămâni în Coreea de Sud

Concertul din această seară va fi susținut doar de o parte a Orchestrei Simfonice a Filarmonicii „Oltenia”, alți 21 de instrumentiști, împreună cu dirijorul Alexandru Iosub, efectuând în perioada 15 octombrie – 3 noiembrie 2017 un turneu peste hotare. Potrivit informațiilor oferite de instituție, muzicienii craioveni au fost invitați să susțină „o serie de concerte în cadrul unui turneu național în Coreea de Sud, pe scene importante, cea mai cunoscută fiind National Art Center din Seoul”, iar repertoriul prezentat „include lucrări simfonice compuse de Mozart, Beethoven, Puccini, Verdi, Bach”. Deși evenimentul ar trebui să fie unul de impact pentru instituție, cu rezonanță inclusiv în viața culturală a urbei, impunând o mediatizare pe măsură, reprezentanții Filarmonicii „Oltenia” nu au putut preciza, ieri, nici câte concerte vor susține artiștii craioveni, nici care sunt celelalte „scene importante” pe care aceștia urcă în perioada menționată...

Andrei Măjeri, premiat pentru spectacolul „Exploziv” regizat la Craiova



Spectacolul „Exploziv”, de Elise Wilk, în regia lui Andrei Măjeri și scenografia Alexandrei Panaite, montat la Teatrul Național „Marin Sorescu” din Craiova, a fost premiat la ediția a V-a a Festivalului Internațional de Teatru

la craiovean pe data de 16 ianuarie 2016, fiind câștigător al ediției a V-a a Concursului de proiecte regizoral-scenografice destinat tinerilor regizori și scenografi români, organizat de instituția craioveană. În distribuție îi are

„FEST(in) pe Bulevard” de la București. Juriul, format din Doina Modola, Emil Boroghină, Doru Mareș, Pompiliu Onofrei și Claudiu Groza, a decis premiile la secțiunea care a dat tema acestei ediții, „Criza pubertății, criza adolescenței”.

Astfel, Premiul pentru cea mai bună regie i-a revenit lui Andrei Măjeri. Spectacolul „Exploziv” a avut premiera la Naționalul craiovean pe data de 16 ianuarie 2016, fiind câștigător al ediției a V-a a Concursului de proiecte regizoral-scenografice destinat tinerilor regizori și scenografi români, organizat de instituția craioveană. În distribuție îi are

pe actorii Natașa Raab, Raluca Păun, Marian Politic, Romanița Ionescu, Ioana Manciu, Monica Ardeleanu, Alex Calangiu, Ștefan Cepoi, Cătălin Miculeasa și Andrei Ștefănescu. La Craiova, spectacolul poate fi (re)văzut pe 6 decembrie, ora 19.00, în Sala „I.D. Sîrbu”.

„FEST(in) pe Bulevard” s-a desfășurat în perioada 7-18 octombrie, în organizarea Teatrului Nottara, cu sprijinul Ministerului Culturii și Identității Naționale și al UNITER. Festivalul a înregistrat un palmares bogat: 39 de reprezentații din 8 țări de pe 3 continente, 14 discuții cu publicul după spectacole, 2 evenimente stradale, 5 spectacole-lectură, 4 colocvii, 4 lansări de carte de teatru, 2 expoziții de fotografie.

MAGDA BRATU

Caius Dobrescu și Constantin Chiriac, invitați la Întâlnirile „SpectActor” de la Craiova

Seria Întâlnirilor „SpectActor”, organizate încă din anul 2010 de Teatrul Național „Marin Sorescu”, continuă cu două conferințe de impact, atât prin temele propuse, cât și prin invitații care le susțin. Duminică, 29 octombrie, de la ora 11.00, publicul este așteptat în Sala „I.D. Sîrbu” la întâlnirea cu **Caius Dobrescu** - poet, eseist și romancier, care propune conferința intitulată „În pantofii celuilalt: Empatia, între civilizație și catastrofă”. Tot într-o duminică, pe 5 noiembrie, de la aceeași oră

11.00, invitatul Întâlnirilor „SpectActor” este nimeni altul decât **Constantin Chiriac** - actor, președinte al Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu, director general al Teatrului Național „Radu Stanca” din Sibiu. „Dialogul performanței: actor-creator și manager-vizionar” este titlul conferinței pe care domnia sa o va susține. Biletele pentru cele două evenimente s-au pus în vânzare la agenția Teatrului Național „Marin Sorescu” (tel. 0251.413.677).

MAGDA BRATU

CONSTANTIN CHIRIAC
„DIALOGUL PERFORMANȚEI: ACTOR - CREATOR ȘI MANAGER - VIZIONAR”
MODERATOR: NICOLAE COANDE
5 DUMINICĂ NOIEMBRIE ORA 11:00 SALA „I.D. SÎRBU”
ÎNTÂLNIRILE SPECTACTOR 2017
MANAGER: ALEXANDRU BOUREANU
DIRECTOR ARTISTIC: VLAD DRĂGULESCU

Lansări de carte

Consiliul Județean Dolj
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”
organizează
Vineri, 20 octombrie 2017, ora 16.30
LANSAREA VOLUMELOR:
Muzica sufletelor noastre
Autor: Ileana Nana Filip (Necșuțu)
Lorin Cimponeriu
Lia Maria Gașpar
A face dragoste la infinit Making love endlessly
Autor: Ileana Nana Filip (Necșuțu)
Lorin Cimponeriu
Sebastian Golomoz
Elena Dochinou (traducător)
Avantajele utilizării parteneriatului public-privat în domeniul asistenței sociale
Autor: Ileana Nana Filip (Necșuțu)
Despre copii, bătrâni și persoane cu boli terminale, sărăcie
Autor: Ileana Nana Filip (Necșuțu)
Invitat:
Gheorghe Sinescu, medic și scriitor
Rodica Nicoleta Ion, poetă
Marinela Lupu, lucrător în cadrul DGASPC Dolj
Augustin Jianu, poet
Sala „Marin Sorescu”
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, Craiova, str. Mihail Kogălniceanu nr.9

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează astăzi, începând cu ora 16.30, lansarea următoarelor cărți: „Muzica sufletelor noastre”, autori Ileana Nana Filip (Necșuțu), Lorin Cimponeriu și Lia Maria Gașpar; „A face dragoste la infinit/Making love endlessly”, autori Ileana Nana Filip (Necșuțu), Lorin Cimponeriu, Sebastian Golomoz și Elena Dochinou (traducător); „Avantajele utilizării parteneriatului public-privat în domeniul asistenței sociale”, autor Ileana Nana Filip (Necșuțu); „Despre copii, bătrâni și persoane cu boli terminale, sărăcie”, autor Ileana Nana Filip (Necșuțu). La eveniment vor participa: Gheorghe Sinescu, medic și scriitor; Rodica Nicoleta Ion, poetă; Marinela Lupu, angajat în cadrul DGASPC Dolj; Augustin Jianu, poet. Evenimentul se va desfășura în Sala „Marin Sorescu”.

Birou Presă Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”

La Liceul „Traian Vuia” se pregătește un nou proiect



Liceul „Traian Vuia” - „Școală Europeană” - continuă seria programelor de dezvoltare, unul care se prefigurează fiind Proiectul privind învățământul secundar – ROSE, subproiectul „La Bac FB”. În acest sens, după

cum au precizat reprezentanții instituției, va fi lansată o selecție de oferte, cu punct final 31 octombrie 2017, ora 10:00, în afara SEAP (Serviciul Electronic de Achiziții Publice), pentru achiziția de servicii turism – Excursie tematică de trei zile și Servicii catering-pachete de masă pentru elevi. Documentația pentru participare poate fi solicitată prin fax la nr.0731.407.201, la adresa de e-mail vuiacv2004@yahoo.com sau descărcată de pe www.traianvuia.ro. Mai rămâne, pentru doritori, și prezența la sediul unității de învățământ, str. Rovinari nr.1A

„Tandem în culori” la Galeria „Vollard”

TÂNDEM în culori
Maria Antoneta Olteu
Giulia Gabriela Pîrvănescu
GALERIA VOLLARD
Prezentă critic de Artă: Magda Buce RĂDUT
Curator: Cristian VOLCINSCHI - Ansel Pisto
20.10.2017 ORA 18.00

La Galeria „Vollard” a Casei de Cultură „Traian Demetrescu” are loc astăzi, ora 18.00, vernisajul expoziției „Tandem în culori”, cuprinzând lucrări semnate de două tinere artiste.

Giulia Gabriela Pîrvănescu este la prima expoziție personală, cu lucrări realizate în diverse tehnici ale artelor plastice și decorative (pictură în culori acrilice, desen în creion, colaj etc.). **Maria Antoneta Olteu** expune - potrivit organizatorilor - pictură în ulei pe pânză, în manieră realistă cu influențe expresioniste, abordând o tematică diversă.

MAGDA BRATU

VINERI - 20 octombrie

TVR 1

07:00 1 Matinal
08:00 1 Matinal
09:00 1 Matinal
09:45 Teleshopping
10:00 Perfect imperfect
11:00 Perfect imperfect
11:45 Teleshopping
12:00 Parlamentul României
12:30 Teleshopping
13:00 Aici, acum
14:00 Telegazeta
14:55 Vorbește corect!
15:00 Fără etichetă
16:00 Știri
16:05 EURO polis
17:00 Telegazeta
17:30 Cooltura
18:30 Pulsul zilei
19:35 Pulsul zilei
20:00 Telegazeta
20:50 Sport
21:00 Lumea azi
21:35 Secrete de război
1998, SUA, Documentar
22:30 Bani tăi
23:00 Anchetatele comisarului Antonescu
23:30 Ora de știri
00:25 Vorbește corect! (R)
00:30 Profesioniștii... cu Eugenia Vodă (R)
01:30 Politică și delicatete (R)
02:20 Exclusiv în România (R)
03:00 Telegazeta (R)
03:40 Tezaur folcloric (R)

TVR 2

07:00 Documentar 360° Geo (R)
08:00 Câștigă România! (R)
09:00 Legende dragonilor (R)
2015, Coreea de Sud, Dramă, Istoric
10:10 Femei de 10, bărbați de 10 (R)
11:00 Azi despre mâine
11:30 Teleshopping
11:50 Documentar 360° Geo
12:50 Poate nu știai
13:00 Telegazeta TVR 2
13:40 Cultura minorităților
14:10 Se zice că...
15:40 Poate nu știai
15:50 Ieri-Azi-Mâine
17:40 Legende dragonilor
2015, Coreea de Sud, Dramă, Istoric
18:50 E vremea ta!
19:00 Telegazeta TVR 2
20:00 Gala Umorului
21:10 Renăscut din cenușă
2005, SUA, Acțiune, Dramă
23:40 Managerul nopții
2016, Marea Britanie, SUA, Crimă, Dramă, Mister, Thriller
00:30 Ultimul lup (R)
2015, China, Franta, Aventuri
02:25 Se zice că... (R)
03:45 Telegazeta TVR 2 (R)
04:35 Ieri-Azi-Mâine (R)
06:15 Imnul României

HBO

08:05 Testamentul nou-nouț
10:00 Domnișoara Sloane
12:10 Anotimpuri
13:45 Să uiți Parisul
15:25 I Saw the Light
17:30 Filme și vedete
18:05 Testamentul nou-nouț
20:00 Seriful
20:55 Jaful de la Hatton Garden
22:30 Umbre
23:20 Răzbunare: O poveste de dragoste
01:00 Fixeur
02:40 Capital propriu
04:25 Jaful de la Hatton Garden
06:00 Zâna Măseluță

PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv
10:30 Vorbește lumea
13:00 Știrile Pro Tv
14:00 Lecții de viață
15:00 La Măruță
17:00 Știrile Pro Tv
18:00 Ce spun românii
19:00 Știrile Pro Tv
20:30 Vocea României
23:45 Nuntași de închiriat
2015, SUA, Comedie
01:45 Nebun în toată legea
2013, SUA, Comedie
02:45 Americanii
2013, SUA, Crimă, Dramă, Mister, Thriller
03:45 Vorbește lumea (R)
06:00 Ce se întâmplă doctore? (R)
06:30 Arena bucătarilor (R)

PRO 2

08:00 Cine-i cine? (R)
09:00 Teleshopping
09:15 Inimi rătăcite (R)
10:45 Teleshopping
11:15 O singură privire (R)
13:15 Teleshopping
13:30 Vieți la răscruce (R)
14:30 Silvana
15:30 Cine-i cine?
16:30 Dimineți lângă tine
17:30 Inimi rătăcite
19:00 O singură privire
21:00 Vieți la răscruce
22:00 Trandafirul negru
23:00 Iubire ca în filme
00:00 Dimineți lângă tine (R)
01:00 Cine-i cine? (R)
01:45 Vieți la răscruce (R)
02:45 O singură privire (R)
04:15 Iubire ca în filme (R)
05:00 Trandafirul negru (R)
05:45 Silvana (R)
06:45 Dimineți lângă tine (R)

PRO CINEMA

09:00 Ce spun românii (R)
10:15 La bloc (R)
12:30 Dragoste atomică (R)
14:30 Glee: Concertul (R)
16:15 La bloc
18:30 Rezoluții pentru Crăciun
20:30 The Grey: La limita supraviețuirii
23:00 Tentativele Jessicai Stein
01:00 The Grey: La limita supraviețuirii (R)
03:00 Cine A.M.
06:15 La Măruță (R)

PRO X

07:00 Stiri Sport.ro
09:00 Ora exacta in sport (R)
10:00 Stiri Sport.ro
10:45 Ora exacta in sport
12:30 Teleshopping
13:00 Ora exacta in sport (R)
15:00 Familia Simpson
15:30 Familia Simpson
16:00 Teoria Big Bang
16:30 Teoria Big Bang
17:00 O familie modernă
17:30 O familie modernă
18:00 Familia Simpson
18:30 Familia Simpson
19:00 Familia Simpson
19:30 Familia Simpson
20:00 Teoria Big Bang
20:30 Teoria Big Bang
21:00 O familie modernă
21:30 O familie modernă
22:00 Homeland: Rețeaua terorii
23:00 Superkombat "Se caută un greu" (EXPLOZIV)
00:00 Stiri Sport.ro
01:00 Ora exacta in sport
03:00 Bad Teacher
03:30 Bad Teacher
03:30 Bad Teacher
04:00 La bloc
04:30 La bloc
05:00 La bloc

ANTENA 1

07:00 Observator
08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
10:55 Teleshopping
11:10 Prietenii de la 11
13:00 Observator
14:00 Nuntă cu scântei
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 The Wall - Marele Zid
21:15 X Factor
23:45 iUmor (R)
02:00 Observator (R)
03:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

PRIMA TV

07:15 Focus 18 (R)
08:20 Pasiune Toscană (R)
2012, Italia, Dramă, Mister, Romantic, Dragoste
09:30 Teleshopping
10:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
11:00 Teleshopping
11:30 Focus din inima României (R)
12:00 Teleshopping
13:00 Mondenii
2006, România, Comedie
13:30 Teleshopping
14:00 Focus
14:30 Teleshopping
14:45 Camera de răs
15:30 Mama mea gătește mai bine (R)
16:30 Focus
17:00 Pasiune Toscană
2012, Italia, Dramă, Mister, Romantic, Dragoste
18:00 Focus
19:30 Mama mea gătește mai bine
20:30 Operațiunea Monstrul
1976, România, Comedie
23:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
02:30 Mama mea gătește mai bine (R)
03:30 Soulmate (R)
2013, Marea Britanie, Horror, Mister
05:30 Iubiri secrete
2011, România, Dragoste
06:00 Chef Dezbrăcatu' (R)

KANAL D

07:00 Pastila de răs
07:45 Teleshopping
08:15 Dragostepunctro
09:15 Teleshopping
09:45 Furtună pe Bosfor
2014, Turcia, Dramă
12:00 Știrile Kanal D
13:00 Te vreau lângă mine
15:00 Teo Show
16:30 Bravo, ai stil!
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Patria mea esti tu
23:00 In bătaia inimii
01:45 Yaman (R)
03:45 Pastila de răs (R)
04:15 Te vreau lângă mine (R)
06:00 Teleshopping (R)

RECOMANDĂRI TV



Domnișoara Sloane

Se difuzează la HBO, ora 10:00

În cele mai înalte cercuri ale politicii, Elizabeth Sloane este cea mai solicitată lobbyistă de la Washington. Când intră, însă, în competiție cu cel mai puternic competitor pe care l-a cunoscut vreodată, Elizabeth realizează că prețul victoriei este mai mare decât e dispusă să plătească.



Nuntași de închiriat

Se difuzează la Pro Tv, ora 23:45

Cu greu poți găsi un tip mai de treabă decât Doug (Josh Gad). Doar că din cauza timidității sale legendare, Doug are și o imensă problemă: în două săptămâni se căsătorește cu femeia visurilor sale și nu are niciun prieten apropiat care să-i fie cavalier de onoare! Din întâmplare află de compania Best Man, Inc., care furnizează cavaleri de onoare pentru tinerii însurăței ca Doug.



The Grey:

La limita supraviețuirii
Se difuzează la Pro Cinema, ora 20:30

Întorcându-se spre casă, un grup de muncitori de la o rafinărie din Alaska, se prăbușesc cu avionul cu care traversau tundra și doar opt din ei supraviețuiesc. O haită de lupi feroși, asemănători cu cei preistorici, în dimensiune și ferocitate, îi urmăresc pe supraviețuitorii accidentului aviatic.

sursa: cinemagia.ro

VALUTA			
Cursul pieței valutare din 20 octombrie 2017 - anunțat de BNR			
1 EURO	4,5921	45921	1 dolar SUA.....3,8901.....38901
1 liră sterlină.....	5,1168	51168	1 g AUR (preț în lei).....160,5955.....1605955

METEO	
vineri, 20 octombrie - max: 25°C - min: 11°C	Senin

Anunțul tău!

Subsemnata Giurescu Marina, cu domiciliul în jud. Ilfov, com. Chiajna, sat Rosu, str. Gladiolelor, nr. 3, ap. 6, titular al proiectului "Construire imobil locuinte 2S+D+P+2E cu parcare la demisol" anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj: proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și/sau de evaluare adecvată, proiect propus a fi amplasat în mun. Craiova, str. Deceneu, nr. 60, jud. Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în zilele luni-joi între orele 8⁰⁰-16³⁰ și vineri orele 8⁰⁰-14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet office@apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 25.10.2017.

S.C. MAG CONSTRUCT S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**CONSTRUIRE DEPOZIT AGREGATE SI STAȚIE DE BETOANE**”, propus a fi amplasat în comuna Pielești, sat Pielești, DC87, județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, din Craiova, strada Petru Rareș, nr.1, în zilele de luni - vineri, între orele 9.00-14.00 și la sediul **S.C. MAG CONSTRUCT S.R.L.** din Craiova, Strada V. Alexandri, Nr. 11, Corp C1, județul Dolj.

Anunțul tău!

COLEGIUL Național "Frații Buzzești" Craiova, cu sediul în Craiova, strada Știrbei Vodă, Numărul 5, Jud.Dolj, organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractual vacante de: Administrator financiar S I (contabil șef), conform HG 286/2011 cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice de participare la concurs: 1.Nivelul studiilor: studii superioare de lungă durată/masterat în domeniul științelor economice; 2.Vechime în domeniul financiar-contabil: minim 7 ani; 3.Competențe de operare a datelor și de utilizare a sistemelor de operare și a softurilor de editare, centralizare, dovedite cu certificate și atestate; 4.Cunoștințe de utilizare a internetului (poșta electronică, platforma online); 5.Abilități de lucru în echipă; 6.Abilități de comunicare și relații publice; 7.Cursuri în domeniul achizițiilor publice. Notă: Condiția de la punctul 7) nu este eliminativă, ci constituie un avantaj în caz de egalitate, ca element de departajare. Data, ora și locul de desfășurare a concursului: Proba scrisă: data de 14.11.2017, ora 10,00, la sediul Colegiului Național „Frații Buzzești” Craiova, Proba de interviu: data de 20.11.2017, ora 10,00, la sediul Colegiului Național „Frații Buzzești” Craiova. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este 03.11.2017, ora 15.00, la sediul Colegiului Național „Frații Buzzești” Craiova, str.Știrbei Vodă, Nr.5, Jud.Dolj. Date contact: la secretariatul unității, persoană de contact Popescu Giorgica, tel.0351.405.471, între orele 8.00-15.00.

Anunțul tău!

ÎNCEPAND cu data de 23.11.2017, Școala Postliceală Edunet, cu sediul în Craiova, str. Obedeanu, nr. 38, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor catedre vacante: Medicină generală 1, Farmacie - 1, Pregătire-instruire practică Asistență medicală 3, Pregătire-instruire practică Farmacie- 0,5. Depunerea dosarului și informații suplimentare la sediul școlii.

R.A.A.D.P.F.L. Craiova, prin Centrul Multifuncțional Craiova scoate la licitație publică deschisă în vederea închirierii următoarele spații disponibile: · spații de birouri cu suprafețe cuprinse între 27,00 mp – 47,60 mp, pentru imobilul Centrul Business Center Sud. · spații de birouri cu suprafețe cuprinse între 41,00 – 105,00 mp, spații expoziționale permanente etaj 1 în vederea realizării showroom –ului "TOTUL PENTRU CASA TA", spații de depozitare și de alimentație publică – în incinta Centrului Multifuncțional Craiova. Documentația necesară se procură de la Centrul Multifuncțional Craiova, str. Târgului, nr.26, etaj 2, camera E211. Licitația va avea loc la aceeași adresă în fiecare zi de luni, miercuri și vineri, h 12:00. Relații suplimentare: www.centrumultifunctionalcraiova.ro și 0769.268690.

Căminul pentru Persoane Vârstnice Craiova organizează în data de 13.11.2017 concurs de ocupare a unui post de muncitor calificat – electrician pe perioadă nedeterminată. Condițiile de participare și bibliografia sunt afișate la sediul instituției: Craiova, str. Tabaci, nr. 3. Relații suplimentare la telefon: 0251/ 533.578 interior 104.



COMUNICAT DE PRESĂ

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România (UNNPR) organizează în data de 25 octombrie 2017, „Ziua porților deschise” la Camerele Notarilor Publici, sediile principale și sediile secundare județene, precum și la sediul Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România.

Plecând de la proiectul inițiat de Uniunea Națională a Notarilor Publici din România „Ziua porților deschise”, Consiliul Notariatelor din Uniunea Europeană (CNUE) a luat inițiativa organizării anuale a **Zilei porților deschise, în 25 octombrie**, dată ce coincide cu **Ziua Justiției Europene**. Evenimentul urmează să fie organizat de toate notariatele din Uniunea Europeană.

În această conjunctură, **UNNPR** organizează, **în data de 25 octombrie 2017, „Ziua porților deschise”** împreună cu Camera Notarilor Publici Craiova

Cu prilejul acestui eveniment notarii publici vor **oferi publicului informații gratuite pe teme notariale.**

Consultanța juridică în materie notarială poate să privească aspecte/problematici din: procedura succesorală notarială, lichidarea pasivului succesoral, procedura divorțului, redactarea înscrisurilor cu conținut juridic, autentificarea înscrisurilor, legalizarea copiilor de pe înscrisuri, efectuarea și legalizarea traducerilor, eliberarea de duplicate de pe acte, numirea custodelui sau a curatorului special, primirea în depozit a bunurilor, a înscrisurilor și a documentelor prezentate de părți, precum și a sumelor de bani, a altor bunuri, înscrisuri sau documente găsite cu ocazia inventarului succesoral.

Acțiunea „Ziua porților deschise” se va desfășura la **Camerele Notarilor Publici**, sediile principale și sediile secundare județene, precum și la **sediul Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România.**

Programul de acordare a consultațiilor va fi între **orele 9.00 și 13.00.**

Sediile la care va avea loc acțiunea „Ziua porților deschise” în cadrul Camerei Notarilor Publici Craiova sunt:

Craiova

- Diaconescu Gelu Emilian – la sediul Camerei Notarilor Publici Craiova din str. Bucovăț nr. 8, Craiova, jud. Dolj – 0251/412157;

Tg. Jiu

- Părău Claudia Rădița – la sediul Societății Profesionale Notariale Ionașcu Titu, Aldoiu Mariana Mirela, Părău Claudia Rădița și Părău Andrei, din str. Eroilor nr. 1, Tg. Jiu, jud. Gorj – 0253/214001;

Slatina

- Constantinescu Mihaela Tamara – la sediul Societății Profesionale Notariale „OMNES” din str. Primăverii, bl. F A 23 B, sc. A, parter, ap. 4, Slatina, jud. Olt – 0249/432110;

Dr. Tr. Severin

- Scurtu Eugenia – la sediul Biroului Individual Notarial Scurtu Eugenia din str. Traian nr. 58, sc. A, ap. 2, Dr. Tr. Severin, jud. Mehedinți – 0252/310400;

Lista completă a sediilor la care se va acorda consultanță, precum și adresele acestora, o puteți găsi accesând site-ul UNNPR <http://www.uniuneanotarilor.ro/>

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România

General Berthelot nr. 41, sector 1, cod 010164, BUCUREȘTI – ROMÂNIA
Tel. +(40)21-313.99.20; 021-313.99.23; 021-313.99.37; 021-313.99.41
Fax: +(40)21-313.99.10

Email: secretariat@unnpr.ro

<http://www.uniuneanotarilor.ro/>

Camera Notarilor Publici CRAIOVA

Strada Bucovăț nr. 8, Craiova, jud. Dolj

Tel. 0251/41.21.57

Fax 0251/41.66.34, 0351/42.01.09

PRESTĂRI SERVICII

Fotografie, filmez Full HD la diverse evenimente: nunți, botez, majorat. Relații la telefon: 0767/674.328.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

VÂNZĂRI**CASE**

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casă 5 camere 2400 mp teren satul Ghizdăvești - Celaru, cadastru, carte funciară, unic vânzător. Telefon: 0748/542.454.

Vând casă sau schimb cu apartament 3 camere parter sau etaj 1. Telefon: 0730/ 504.515.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/ 450.724.

TERENURI

Vând 4200 mp teren intravilan, cadastru făcut la 10 km de Craiova sau schimb cu garsonieră plus diferență. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren agricol spatele Metro și teren agricol Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând 10 ha pădure stejar 100-110 ani comuna Bărbătești - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Proprietar vând teren 3000 cartier Bordei strada Carpenului cu gard și cabană. Telefon: 0752/641.487.

Vând pădure de salcâm 7800 mp în comuna Albeni, județul Gorj cu 7000 lei. Telefon: 0770/303.445.

Proprietar vând 1000 mp Cîrcea lângă Complex Magnolia și 5000 mp - Gara Pielești lângă Fabrica de termopane Q Fort. Telefon: 0752/641.487.

Vând pădure Borăscu - Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând două chioșcuri noi, cu amplasament central. Telefon: 0251/412.457; 0729/033.903.

Închiriez spațiu comercial 46 mp, strada Amaradia, nr. 48A. Telefon: 0786/208.292.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/ 402.056; 0744/563.640.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând roți spițate cu cauciucuri 195/65 R15. Telefon: 0762/183.205.

Vând 2 apometre în bună stare 15 lei/ bucată, mașină electrică de făcut pâine „Alasca” 70- lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând combină frigorifică BOSCH, aragaz 3 ochiuri SOMEȘ, chiuveță fontă bucătărie, calorifer fontă 5 elemente. Telefon: 0728/ 011.731.

Vând taburele din pal melaminat culoare gri- 12 bucăți. Telefon: 0728/911.350.

Vând cuptor electric nefolositor. Preț 250 lei. Telefon: 0775/383.003; 0351/ 805.288.

Vând apometru de apă, butoi de vin 10 vedre, presă hidraulică mase plastice, coș din țevă D 20 mm, pentru fum. Telefon: 0767/153.551.

Vând mașină de cusut Casnica, în funcțiune. Preț 250 lei. Telefon: 0770/ 687.578.

Vând frigider Arctic, funcționabil, ladă frigorifică cu trei sertare funcționabilă, ambele 400 lei. Telefon: 0770/687.578.

Vând jgheaburi galvanizate lungime 3,4m x 20 lei/ bucată, 2 tuburi beton 1100 mm, tub azbociment D 220x2500 mm, Telefon: 0766/598.880.

Vând vin vechi butoi stejar 300-400 l, puțină stejar, 150-200 l, premergător. Telefon: 0745/602.001.

Vând 2 electromotoare trifazate 3 KW750. Telefon: 0251/353.295; 0767/ 052.639.

Vând aragaz SOMEȘ - 3 ochiuri, cuptor 45x95x80 cmp, hotă electrică total 250 lei și chiuveță pentru bucătărie din fontă - 60 lei. Telefon: 0728/011.731.

Ladă frigorifică cu 3 sertare, frigider Arctic, aragaz cu 4 ochiuri. Telefon: 0770/687.578.

Vând televizor color cu telecomandă D 70 cm în stare bună - 100 lei, săpun de casă cu 5 lei/kg, covor persan 2.20/2 – 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând Titlu de proprietate – pădure 2,6 ha comuna Brădești - Dolj. Telefon: 0770/245.289.

Vând urgent loc de veci Roboica, groapă boltită – placă metalică 2 locuri. Telefon: 0744/208.585.

Vând prosoape și batiste cusute manual vechi 60-80 ani (artizanat de valoare), diverse scule așchietoare noi. Telefon: 0351/809.908.

**ROMÂNIA
JUDEȚUL DOLJ
PRIMĂRIA COMUNEI MÎRȘANI**

ANUNȚ CADASTRU GRATUIT

Primăria Comunei Mîrșani, Județul Dolj anunță toți proprietarii care dețin teren în tarlalele 173,174 (punct Tomneasca) să se prezinte la sediul Primăriei Comunei Mîrșani, de luni până vineri în perioada 04.10.2017 – 20.10.2017, orele 8.00-12.00, camera agricolă, cu actul de identitate și titlul de proprietate (și alt act de proprietate dacă există) pentru întocmirea documentațiilor cadastrale și înscrierea imobilelor în cartea funciară conform „Programului de Cadastru și Carte Funciară”, demarat de către Agenția Națională De Cadastru Si Publicitate Imobiliară.

Vând mașină de cusut electrică pentru piese. Telefon: 0351/181.202; 0770/970.204.

Vând bicicletă de bărbat normală românească bine întreținută, saltea de 2x1,20 pe arcuri. Telefon: 0251/464.043.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, pick-up Tesla cu boxe și doză de rezervă nouă, discuri cu muzică diversă. Telefon: 0251/427.583.

Vând puțină de stejar, 600 litri. Telefon: 0764/779.702.

Vând mobilier magazin din pal melaminat în stare bună, 4 galantare cu geam, 3 etajere cu rafturi, 2 dulapuri. Telefon: 0748/599.012.

Vând saltea aproape nouă 1,20x 2 m. Telefon: 0770/687.430.

Vând mașină de scris electrică, transformator 12, 24 Volți, calorifere fontă, piese Dacia noi, pantofi, ghete, bocanci noi. Telefon: 0735/445.339.

Vând aragaz 4 ochiuri, televizor color 100 lei bucată, mașină de cusut Ileana, 4 gropi făcute noi cimitirul Romanesti. Telefon: 0729/977.036.

Vând țuică de prună. Telefon: 0765/291.623.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoarță - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând avantajos, lămâi, canistră, piese Dacia. Telefon: 0251/416.455.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

DIVERSE

Donez mobilă solidă etaj 5, Craiova, str. Olteț. Telefon: 0753/ 069.138.

PIERDERI

Pierdut cățel alb tuns scurt pe str. Frații Buzești, nr.43, rasa Bichon. Răspunde la numele Bobiță. Telefon: 0744/ 914.274; 0723/ 654.744; 0251/ 525.242.

Pierdut certificat de înregistrare și constatatoare ale S.C. BODO BOMBARDIERU SRL, j16/ 2071/ 2016. Se declară nule.

Pierdut legitimație de student, la Universitatea din Craiova, Facultatea de Horticultură, specializarea Horticultură pe numele Dobrovoltschi Ramona- Alexandra. Se declară nulă.

Primăria Comunei Moțăței organizează concurs de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a patru funcții publice de execuție vacante, de inspectori, grad profesional debutant, studii superioare, după cum urmează:

1. *Inspector*, grad profesional *debutant*, în cadrul compartimentului *Impozite și taxe locale, administrarea domeniului public și privat, urbanism-* un post;

2. *Inspector*, grad profesional *debutant*, în cadrul *Serviciului voluntar pentru situații de urgență-* un post;

3. *Inspectori*, grad profesional *debutant*, în cadrul compartimentului *Registru agricol, agricultură-* două posturi.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici (r2), cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcțiilor publice sunt:

1. Pentru postul de *Inspector*, grad profesional *debutant*, în cadrul compartimentului *Impozite și taxe locale, administrarea domeniului public și privat, urbanism-* un post, studiile universitare de licență, absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, să fie în domeniul economic;

2. Pentru postul de *Inspector*, grad profesional *debutant*, în cadrul *Serviciului voluntar pentru situații de urgență:*

- absolvent curs de *sef serviciu voluntar pentru situatii de urgență* într-un centru de formare autorizat de Autoritatea Națională pentru Calificări;

- să fie apt din punct de vedere medical și psihologic;

3. Pentru cele două posturi de inspectori, grad profesional *debutant*, în cadrul compartimentului *Registru agricol, agricultură:*

- studii universitare de licență, absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă.

Concursul se va organiza conform calendarului următor:

- 22.11.2017, ora 10,00, proba scrisă;

- 24.11.2017, ora 10,00, proba interviu.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute de art. 49, alin. (1), din HG nr. 611/2008 și se vor depune în termen de 20 de zile de la publicarea anunțului.

Detalii suplimentare privind condițiile specifice, bibliografia concursului și alte informații privind concursul sunt disponibile pe pagina oficială.

Relații suplimentare pot fi obținute la sediul Primăriei Comunei Moțăței din sat Moțăței (comuna Moțăței), jud. Dolj, str. Calea Unirii, nr. 138, telefon: 0251326211.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 20 octombrie 2017

Semnătura:.....

S.C. anunță pierderea cărților de intervenții pentru casele de marcat OK CASH, model EURO-RO cu seriile: 11000780, 11000514, 11002079, 11001232, 11001887. Se declară nule.

Pierdut carnet de student emis de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, pe numele de Rebecca Elena Popescu. Se declară nul.

CONDOLEANȚE

Președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, regretă trecerea în neființă a celui care a fost ing. Radu Nica, coleg de liceu, un om de nădejde, un profesionist desăvârșit, fost inspector șef județean al IJC Dolj. Sincere condoleanțe familiei îndoliate!

Deplasare complicată pentru Știința

Alb-albaștrii întâlnesc pe teren sintetic o formație care are 4 victorii la rând

În cea de-a treia deplasare consecutivă, Universitatea Craiova întâlnește o echipă aflată în mare formă, care vine după patru succese consecutive, obținute cu al treilea antrenor pe care l are în acest sezon, „Comisarul” Ion Moldovan. Chiajna a smuls un punct și la Severin, în tur, iar față de acel meci se prezintă cu o formulă întărită serios pe parcurs. Chiajna i-a adus pe Bumba, Bawab, Bud, Manasse, Marc și Bucșă, iar efectul transferurilor a fost unul pozitiv, ilfovenii sperând acum chiar la play-off. „Meciul e dificil, întâlnim o echipă în mare formă,

Chiajna are patru victorii consecutive, ceea ce nu e la îndemâna oricui. Este impresionat randamentul pe care îl au după ce a fost înlocuit antrenorul. Este un meci complicat și trebuie să fim foarte atenți. Concordia este o echipă care joacă foarte bine, dar noi trebuie să punem în valoare caracteristicile noastre, să fim



atenți și să nu greșim individual. Mie îmi place fotbalul pe iarbă, nu pe sintetic, dar până la urmă terenul este la fel pentru ambele echipe”, a spus Mangia, care nu-i are la dispoziție pe Rossi, accidentat, și pe Mitriță, suspendat, iar Zlatinski este incert după accidentarea suferită la Iași. În sezonul trecut, Craiova a înregistrat două remize fără goluri pe sinteticul de la Chiajna, cu echipa locală, în campionat, și cu FC Voluntari, în returul semifinalei de Cupă.

Concordia Chiajna – Universitatea Craiova

Stadion: „Concordia”, astăzi, ora 20.45

Concordia Chiajna: Caparco – Albu, Manasse, Marc, Fota – Bucșă – Grădinaru, M. Cristescu, Bawab, Bumba – Batin. Antrenor: Ion Moldovan. Rezerve: Bălgrădean – Deaconu, Dobroslovevici, Babic, V. Gheorghe, Pena, Bud.

Universitatea Craiova: Calancea – Kelic, Datkovic, Tiago Ferreira – Martic, Mateiu, Screciu, Bancu – Gustavo, Băluță, Burlacu. Antrenor: Devis Mangia. Rezerve: Mitrovic – Popov, Dimitrov, Briceag, Spahija, Bărbuț, Roman.

Liga I - etapa a XV-a

Gaz Metan – CSMP Iași, astăzi, ora 18
Chiajna – „U” Craiova, astăzi, ora 20.45
Juventus – Sepsi, sâmbătă, ora 18
Viitorul – CFR Cluj, sâmbătă, ora 20.45
Astra – FC Voluntari, duminică, ora 18
FCSB – ACS Poli, duminică, ora 20.45
FC Botoșani – Dinamo, luni, ora 20.45

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	14	10	3	1	25-9	33
2. FCSB	14	8	5	1	22-8	29
3. Craiova	14	8	5	1	22-11	29
4. Astra	14	6	6	2	19-11	24
5. Botoșani	14	7	3	4	20-14	24
6. Dinamo	14	6	2	6	21-15	20
7. Viitorul	14	6	2	6	16-13	20
8. ACS Poli	14	5	3	6	12-17	18
9. Chiajna	14	5	2	7	16-16	17
10. Voluntari	14	4	4	6	13-16	16
11. CSMP Iași	14	3	6	5	15-22	15
12. Sepsi	14	3	2	9	10-24	11
13. Mediaș	14	2	3	9	7-24	9
14. Juventus	14	0	4	10	7-26	4

Bogdan Evenimente: Sâmbătă, 9 decembrie,

Lumea fascinantă a Deliei din „Psihedelia” ajunge pe scena Sălii Polivalente din Craiova în cel mai original spectacol live

După succesul extraordinar pe care l-a înregistrat la Sala Palatului din București, cu cel mai spectaculos concert al anului, Delia va duce magia din „Psihedelia” la Craiova.

Sâmbătă, 9 decembrie, este ziua când scena Sălii Polivalente din Craiova se va transforma într-un univers unic, ce îi va copleși pe spectatori prin grandoare, culoare, personaje inedite și mai ales ipostaze ale artistei în care fanii ei de aici nu au mai văzut-o până acum. Fiecare ținută a Deliei spune o poveste, fiecare melodie are o tematică a sa și niciun moment nu va semăna cu celălalt, în cel mai original concept artistic live din România.

„Psihedelia este un vis devenit realitate, o realitate atipică în care nu există decât sunet, culoare, mișcare, lumină – toate îmbinate în cea mai neașteptată formă. Sunt convinsă că toți cei care vor fi alături de mine la Craiova și care vor pătrunde în acest univers, vor trăi o experiență unică și vor experimenta o altă percepție a realității”, dezvăluie artista, care, după cum și-a obișnuit deja fanii, a început pregătirile pentru acest show special.

Biletele s-au pus deja în vânzare la:

- Sala Polivalentă Craiova
 - Agenția Teatrului Național „Marin Sorescu” din Craiova
 - Electro Putere Mall Craiova
- www.eventim.ro